



九月金黄

每年九月，是有付出就有回报的季节。秋天标志着农作物从生长季节向收获季节的推移，很多人的生活节奏也似乎在为农作物的聚会变得忙碌了起来。今年，在世界许多地方，极端天气影响着许多国家和地区的农作物收成，但是，在这个收获的节日，这片忙碌的丰收景象依旧是美不胜收的。

菲律宾，每年居民收获的水葫芦和干秸秆成为水百合小姐选美候选人的服装、帽子、拖鞋等的原料。水百合小姐选美候选人穿着这种独特的礼服摆出各种婀娜的姿态。

费利克斯·芒克，越来越多的城市养蜂人用各种方法试图吸引蜜蜂来到自己的庄园，这种做法也让当地只使用农药单一种植物的城市人越来越无计可施。

一位农民无奈地走在印度查谟郊区干燥的稻田上。今年，印度的降雨量下降了至少22%，丰收再一次成为当地农民可望而不可及的事情。

一位印第安纳州农民正在用他自己的方式将农田中的西瓜果实交给运输的同伴。据悉，印第安纳州是全美最大的西瓜生产商之一，除此之外，全国还种植玉米和大豆。

华盛顿沃拉沃东部的夏日高温把稻田中的农作物晒得一片金黄，临近丰收的日子，一道彩虹闪耀在阳光般的麦田上，美到窒息。

城市优质生活读本

生活週刊

LIFE WEEKLY · 源自1925 · 上海

